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Vodene suspenzije b-kt'rija, koje se upo
trebljavaju kao vakcini imaju tu nezgodu, 
što se bakterije postepeno rastvaraju, usled 
čega vakcini gube jedan deo svoga dejstva. 
Govori se o stvaranju vakcina. Učinjeno je 
sad važno opažan e, da takvo rastvaranie ne 
nastupa u prisustvu heksa-metilen tetramina 
ili drugih podesnih preparata heksa-metilen- 
tetramina, soli, kompleksnih jedinjenja, u ko
liko se ona u vodi rastvaraju. Korisno je po
stupati tako da se bakterije suspenduju u 
jednom rastvoru heksa-metilen-tetramina ili 
kod drugog podesnog jedinjenja heksa-meti
len-tetramina Tako spravljeni vakcini ostaju 
nepromenjeni i imaju-praktično uzevši-neogra
ničenu postojanost Ali upotreba pomenutih 
jedinjenja nema samo to preimučstvo, več 
oslovljava još i znatno veću ef'kasnost vak
cina.

Radi spravljanja jednog pos ojanog vakcina 
za gonokoke postupaće se i a primer na sle
deči način: kultura gonokoka, stara 2-3 dana, 
rastrlja se sa tolikom količinom 40°/o nog 
rastvora heksa-metilen-tetramina, da svaki 
kubni santimetar suspenzije sadrži željeni

broj klica, na pr 50 milijona ili 100 milijona 
gonokoka. U ovoj će suspenziji gonokoke us
koro da uginu.

Može se odmah poći od ubijenih gonokoka 
i naravno da nije potrebno vezati se za upo
trebu jednog 40'/o-nog rastvora heksa meti- 
len tetramina, već se mogu upotrebiti i rast
vori druge koncentracije

Pri spravljanju vakcina od drugih vrsta 
bakterija postupa se analogo. Kao što je već 
napomenuto, može heksa-metilen-tetramin biti 
zamenjen kakvim drugim jedinjenjima tmksa- 
metilen-tetramina, koji se rastvaraju u vodi, 
kao na pr. solima heksa-metilen-tetramina, 
heksa metilen-tetramin-metilen jodidom, jedi
njenja heksa metiln-tetramina sa amidom hlor- 
i jod-sirćetne kiseline itd.

PATENTNI ZAHTEV:

Postupak za dobijanje vakcina iz bakterija, 
naznačen time, što se bakterije suspenduju u 
rastvoru heksa-metilen-tetramina ili kakvog 
drugog podesnog jedinjenja heksa-metilen-tet
ramina, koji se u vodi rastvara.
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